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Η επίσημη πρώτη των νέων αεροσκαφών της
Aegean Airlines. Φωτογραφίες και βίντεο

2020/02/12 15:30 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Τα νέα της αεροσκάφη παρουσίασε σε σημερινή εκδήλωση, παρουσία του
πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη, η Aegean Airlines.

Συνολικά, η αεροπορική εταιρεία πρόκειται να παραλάβει 46 νέα αεροσκάφη της
οικογένειας Α320neo και Α321neo έως το 2025, με δυνατότητα προσθήκης 12
επιπλέον αεροσκαφών (έως 58 αεροσκάφη).

Πρόκειται για επένδυση, ύψους 2,5-3 δισ. δολαρίων, σε τιμές αγοράς.

Tα νέα αεροσκάφη Α320neo, εξοπλισμένα με τη νέα γενιά κινητήρων GTFTM της Pratt
& Whitney συμβάλλουν στη μείωση των εκπομπών CO2 και περιορίζουν το 
αποτύπωμα θορύβου.

Παράλληλα, με τη μειωμένη κατανάλωση καυσίμων ενισχύουν την
ανταγωνιστικότητα της εταιρείας, αλλά και αυξάνουν την εμβέλεια πτήσης με
δυνατότητα πρόσβασης σε νέους προορισμούς.

Συγκεκριμένα, ανάλογα με τον ακριβή τύπο και προδιαγραφές, παρέχουν πρόσθετη
εμβέλεια από 600 έως και 1.500 χλμ. (δηλαδή από 1 – 2 ώρες επιπλέον πτήσης).

Επίσης, δίνουν τη δυνατότητα για αυξημένη χωρητικότητα (η ακριβής χωρητικότητα
αποτελεί επιλογή του αερομεταφορέα, συνήθως τα Α320neo είναι 180 θέσεων), αλλά
και υποδομές για καλύτερες in flight υπηρεσίες.

Oι δηλώσεις Κ. Μητσοτάκη, Δ. Γερογιάννη και Ευ.
Βασιλάκη
Ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, ο οποίος απηύθυνε χαιρετισμό στην
εκδήλωση, ανέδειξε την αξία της επένδυσης για τη χώρα, επισημαίνοντας τα
ακόλουθα:

«Η κυβέρνηση ενθαρρύνει ενεργά τις επιχειρήσεις που στρέφονται στις τεχνολογίες
αιχμής, σέβονται το ανθρώπινο δυναμικό τους και ακολουθούν τις επιταγές της
πράσινης ανάπτυξης. Ακριβώς γιατί τότε το δικό τους κέρδος λειτουργεί παράλληλα



με το κέρδος ολόκληρης της κοινωνίας. Από την άποψη αυτή, η AEGEAN συνδυάζει το
όραμα με τον ρεαλισμό. Και ενώ πετάει στους αιθέρες, αποδεικνύει ότι πατάει
σταθερά και στη γη. Είναι κάτι που χρειάζεται η χώρα, ειδικά από τις ελληνικές
επιχειρήσεις».

Η εικόνα ίσως περιέχει: κείμενο που λέει "AEGEAN"
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Από την πλευρά του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της AEGEAN, κ. Δημήτρης Γερογιάννης
αναφέρθηκε στη σημασία της επένδυσης, επαναλαμβάνοντας τη δέσμευση της
εταιρείας στη συνεχή προσπάθεια για εξέλιξη. Ειδικότερα δήλωσε:

«Το 2020, φέρνει για εμάς ένα νέο ξεκίνημα, με νέα δυναμική, νέες δυνατότητες, νέα
εικόνα. Οι επόμενοι 24 μήνες θα είναι μήνες εξαιρετικά δημιουργικοί, σε ανάπτυξη
υπηρεσιών και  προγραμμάτων. Για εμάς στην AEGEAN, τα νέα αεροσκάφη είναι
πρωτίστως μια πλατφόρμα, που δίνει τη δυνατότητα στους ανθρώπους μας με
δημιουργικότητα και συστηματική δουλειά να δημιουργήσουν για τους επιβάτες μας
μια ακόμη καλύτερη ταξιδιωτική εμπειρία».

Στην καθοριστική και διαχρονική συμβολή της αερομεταφοράς στην ανάπτυξη του
τουρισμού. αλλά και το αποτύπωμα που δημιουργεί στη χώρα αναφέρθηκε ο πρόεδρος
της AEGEAN, κ. Ευτύχιος Βασιλάκης στο πλαίσιο της ομιλίας του.

Ταυτόχρονα, ο κ. Βασιλάκης επεσήμανε: «Θα συνεχίσουμε και στην τρίτη μας
δεκαετία να επενδύουμε και να εργαζόμαστε για να αξίζουμε την εμπιστοσύνη των
επιβατών μας, να λειτουργούμε υπεύθυνα, με σεβασμό απέναντι στο περιβάλλον, να
προσφέρουμε ευκαιρίες εξέλιξης στους εργαζομένους μας. Θα συνεχίσουμε να
συμπράττουμε σε συλλογικές προσπάθειες για να επιτυγχάνουμε κοινούς στόχους.

Με νέα εικόνα, που αποπνέει αξίες όπως η ελληνικότητα, η φιλοξενία, η αξιοπιστία
φιλοδοξούμε ο νέος μας στόλος να λειτουργήσει ως όχημα της κληρονομιάς μας
αλλά και ως ένα ακόμα σύμβολο, μιας νέας δυναμικής, μιας νέας δημιουργικής
αφετηρίας και για τη χώρα».

Ακολουθεί φωτορεπορτάζ του metaforespress.gr
από την εκδήλωση
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